

РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБИГУ В УКРАЇНІ

Тарасенко Д.Л., Кравцова Р.В.

Донецький державний університет управління, м. Маріуполь

На сьогоднішній день в Україні відсутня ефективна державна політика щодо інформаційного та документального забезпечення. Особливо актуальним залишається питання практичного впровадження електронних систем документообігу в діяльність державних органів та підприємств. Адже сучасний розвиток інформаційних технологій дає змогу створити дієві системи інформаційного забезпечення органів державної влади. Перевага електронного документообігу над традиційним є безперечною, адже, основною проблемою традиційної технології управління документообігом є практична неможливість централізовано відслідковувати рух документів організації в реальному масштабі часу. Отже, електронний документообіг – це сукупність технологій, які не тільки значно оптимізують, але й істотно змінюють роботу будь-якої організації [2]. Відносини, пов'язані з електронним документообігом та використанням електронних документів, регулюються Конституцією України, Цивільним кодексом України, законами України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про інформацію», «Про захист інформації в автоматизованих системах», «Про державну таємницю», «Про телекомунікації», «Про обов'язковий примірник документів», «Про Національний архівний фонд та архівні установи» [1]. Реальними позитивними ознаками електронного документообігу є [2 с. 220]: можливість вміщення в документ, крім тексту, мультимедійних даних; можливість використання заздалегідь заготовлених форм; висока швидкість передачі інформації за великою кількістю адрес; економія паперу; висока компактність архіву; висока швидкість пошуку і одержання інформації; можливість захисту документів від несанкціонованого доступу та розмежування прав доступу співробітників до інформації. До основних проблем впровадження документообігу в діяльність державних органів та підприємств можна віднести:

- наявність відповідного ступеню захисту електронного документу;
- незадовільний стан забезпечення комп'ютерною технікою, яка б відповідала сучасним програмним вимогам;
- низький рівень обізнаності суспільства в сфері інформаційних технологій.

Таким чином, проблеми впровадження документообігу можливо вирішити на рівні самого державного органу чи організації за рахунок правильного використання документообігу.

Література:

1. Останні надходження законопроектів до Верховної Ради України за період 16.01.2020 - 23.01.2020 [Електронний ресурс] Режим доступу: <http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc20?id=&date1=23.01.20>

2. Ніколашин А.О. Юридичне підтвердження електронних облікових документів / А.О.Ніколашин // Подільський державний аграрно-технічний університет. Збірник наукових праць ПДАТУ. – Т.ІІ №12 Кам'янець-Подільський, 2004.– С. 219-221.